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Aos vinte e dois dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às dezenove 
horas, na sala de sessões da Câmara de Vereadores de Nova Candelária, RS, 
reuniram-se os Vereadores integrantes do Poder Legislativo Nova-candelariense, a 
saber: Claudicir Baum, Edemar Wille, Evandro Edinei Schlindwein, Joel Alcione 
Schafer Arnhold, Julio Cezar Schneider Schons, Rejane Erthal Bruinsma, Rui Linos 
Weber, Valmir José Schorr e Vorlei Rannow. O Presidente, Vereador Joel Alcione 
Schafer Arnhold, constatando quorum regimental e invocando a proteção de Deus, 
deu por aberta a Sessão Ordinária e pediu para que a Secretária fizesse a leitura 
da Ata nº021/2021. Colocado em discussão não houve manifestação, sendo 
APROVADA por unanimidade. Após o Presidente pediu para que a Secretária 
fizesse a leitura do Requerimento nº001/2021, formulado pelo Vereador Julio 
Cezar Schneider Schons, e que requer a realização de uma homenagem aos 
senhores Édio Mai e Asta Mais. Em discussão manifestou-se o Vereador Julio 
dizendo que a homenagem seria uma forma de agradecimento pelos anos que 
representaram o município como Fritz e Frida, nas Schweinfest’s e demais eventos 
que foram convidados, e nada mais justo do que ser realizado em vida. Vereadora 
Rejane pediu de que forma seria realizada esta homenagem. Vereador Julio disse 
que poderia ser uma Sessão Solene, antes da próxima sessão ordinária, mas que 
ficaria a Cargo do Presidente. Colocado em votação foi APROVADO por 
unanimidade. A seguir o Presidente informou que, de acordo com os Artigos 205 e 
206 do Regimento Interno da Câmara, o Projeto de Lei nº062/21, que estima a 
receita e fixa a despesa do Município de Nova Candelária para o Exercício 
Financeiro de 2022, estava pela segunda sessão ordinária consecutivas com 
prioridade na pauta. Prosseguindo o Presidente pediu para que a Secretária 
fizesse a leitura do Projeto de Lei nº064/21, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a cobrar contribuição de melhoria de beneficiados por pavimentação 
asfáltica. Colocado em discussão não houve manifestação. Em votação foi 
APROVADO por unanimidade. Seguindo o Presidente pediu para que a Secretária 
fizesse a Leitura do Projeto de Resolução nº001/21, que constitui Comissão 
Especial para elaboração do Regimento Interno da Câmara de Vereadores. Em 
discussão não houve manifestação. Colocado em votação foi APROVADO por 
unanimidade. Logo após o Presidente pediu para que a Secretária fizesse a Leitura 
do Projeto de Resolução nº002/21, que autoriza o repasse de dotação 
orçamentária da Câmara de Vereadores para o Executivo. Colocado em discussão 
não houve manifestação. Em votação foi APROVADO por unanimidade. Ato 
contínuo o Presidente passou ao espaço do GRANDE EXPEDIENTE, com dois 
Vereadores Inscritos. Vereador Edemar pediu mais uma vez para que seja 
realizada a limpeza ao redor da Escola desativada de Santo Antonio, bem como 
fosse realizada a pintura dos cordões na Localidade de Santo Antonio; e 
agradeceu a realização do passe sobre o Rio Reúno, na localidade de Linha 



Fátima. O Presidente passou o Cargo para o Vice e manifestou-se pedindo para 
que o Prefeito deixe os projetos de lei prontos e assinados até no máximo na 
sexta-feira antes da sessão, caso contrário não entrariam em pauta; pediu que o 
Assessor de Comunicação, se possível, altere ou esclareça melhor, a postagem 
sobre a emenda oriunda do Deputado Ronaldo Santini, com o apoio do Deputado 
Classmann, que seria utilizado no asfalto da Rua “D”, pois deixava transparecer 
que não precisavam pagar, tanto que muitos moradores vieram questionar; e pediu 
que a Administração, se possível, providencie um caminhão tanque para deixar 
disponível com água no caso de acontecer um sinistro, para auxiliar enquanto o 
Corpo de Bombeiros se desloca até o local. Reassumindo o Cargo o Presidente 
convocou a todos para a Sessão Solene, a ser realizada no dia 13/12/2021, às 
18:45 h, para fins de homenagear o Casal Édio e Asta Mai. Não havendo mais 
assuntos a serem tratados, encerrou a sessão às dezenove horas e trinta minutos, 
e eu secretária lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada.  
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